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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Δημήτρη Παπαστεργίου  

 

ΘΕΜΑ: Παράταση της προθεσμίας υποβολής εκπρόθεσμων δηλώσεων και 

αιτήσεων διόρθωσης στο Κτηματολόγιο και άνιση αντιμετώπιση των πολιτών της 

Π.Ε. Δράμας 

 

 

Με επιστολή του, στις 5 Φεβρουαρίου 2024, ο Δικηγορικός Σύλλογος Δράμας ζητούσε 

από το «Ελληνικό Κτηματολόγιο» παράταση της καταληκτικής προθεσμίας υποβολής 

εκπρόθεσμων δηλώσεων και αιτήσεων διόρθωσης για τις υπό κτηματογράφηση 

περιοχές της Π.Ε. Δράμας έως τις 30-4-2024.  

Στην απάντησή του, το «Ελληνικό Κτηματολόγιο» με την με Α.Π. 2407603/20-2-2024 

τρισέλιδη επιστολή του, η οποία περιελάμβανε αναλυτική αιτιολόγηση, κατέληγε ότι 

«…δεν κρίνεται αναγκαία η εκ νέου παράταση της προθεσμίας υποβολής εκπροθέσμων 

δηλώσεων και αιτήσεων διόρθωσης προδήλων σφαλμάτων». 

Την ίδια χρονική περίοδο, υποβλήθηκε από τον Δικηγορικό Σύλλογο Ροδόπης προς το 

«Ελληνικό Κτηματολόγιο» αντίστοιχο αίτημα, το οποίο αντιμετωπίστηκε θετικά. 

Συγκεκριμένα, με την υπ’ αριθ. πρωτ. 518/2410289/27-2-2024 μονοσέλιδη απαντητική 

επιστολή του το «Ελληνικό Κτηματολόγιο» γνωστοποιεί ότι με την υπ’ αριθ. 

272/20/22-2-2024 απόφαση του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ «Ελληνικό Κτηματολόγιο» δόθηκε 

νέα παράταση έως τις 13-5-2024 για την περιοχή της Π.Ε. Ροδόπης για την υποβολή 

εκπρόθεσμων δηλώσεων και αιτήσεων διόρθωσης. 

Η συγκεκριμένη καταφανώς διακριτική μεταχείριση εις βάρος των πολιτών της Π.Ε. 

Δράμας έναντι άλλων πολιτών και μάλιστα της ίδιας Περιφέρειας, αποτελεί κατάφωρη 

παραβίαση τους δικαιώματός τους για ίση αντιμετώπιση από την Πολιτεία. Αντιθέτως, 

οι πολίτες της Π.Ε. Δράμας αντιμετωπίστηκαν στη συγκεκριμένη περίπτωση ως πολίτες 

β’ κατηγορίας.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

893

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/3/2024

Ώρα κατάθεσης:

10:44'



Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, 

Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβείτε ούτως ώστε να αρθεί η άδικη μεταχείριση των 

πολιτών της Π.Ε. Δράμας και να δοθεί παράταση στην προθεσμία της καταληκτικής 

προθεσμίας υποβολής εκπρόθεσμων δηλώσεων και αιτήσεων διόρθωσης για τις υπό 

κτηματογράφηση περιοχές της Π.Ε. Δράμας από το «Ελληνικό Κτηματολόγιο». 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Αναστάσιος Νικολαΐδης 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας 

 

 

 




